
Atributos de las 
empresas privadas 
  
En una escala de 1 a 7, donde 1 es “pésimo” y 7 es 
“excelente”, en general, ¿Cómo calificaría a las 
empresas privadas que funcionan en la región en 
los siguientes aspectos…?  
% nota 5 a 7 

Son generadoras 
de empleo 

57% 

Son claves para  
la economía regional 

52% 

Aportan a mejorar 
problemas regionales 

49% 

No se preocupan por 
el Medio Ambiente 

64% 

No son socialmente 
responsables 

59% 

No son transparentes 64% 



No se preocupan por 
el Medio Ambiente 

64% 

No son socialmente 
responsables 

59% 

No son transparentes 64% 

Atributos de las 
empresas privadas 
  
En una escala de 1 a 7, donde 1 es “pésimo” y 7 es 
“excelente”, en general, ¿Cómo calificaría a las 
empresas privadas que funcionan en la región en 
los siguientes aspectos…?  
% nota 5 a 7 



“Las empresas privadas 
de la región aportan en 
crecimiento económico 
y también en el 
cuidado del medio 
ambiente y la salud de 
las personas” 

52% 
desacuerdo 

42% 
acuerdo 



VIII. 
Posiciones y 
perspectivas 
políticas en la región 

→ 



72% no se 
identifica con 
ninguna coalición 
o sector político 



Solo 3 de cada 10 
personas en la región  
tienen conocimiento 
que el 2020 entra en 
vigencia la elección de 
Gobernador Regional 



Y solo 1 de cada 10 
personas declara tener 
conocimiento de las 
atribuciones y funciones 
de esta nueva autoridad 



A casi un año 
de la elección de 
Gobernador Regional… 



81% de los habitantes de 
la región no se inclina por 
ninguna figura política 
como próximo 
Gobernador 



“La elección del 
Gobernador 
Regional favorecerá 
a la regionalización 
y descentralización 
del país” 

62% 
acuerdo 

29% 
desacuerdo 



70% de los 
ciudadanos 
considera que el 
nuevo Gobernador 
Regional será más o 
igual de importante 
para el desarrollo 
de la región que… 

Diputados Senadores 

Alcaldes 

Diputados 

Senadores 



¿Qué espera la 
opinión pública  
de los líderes 
políticos? 



72% prefiere 
liderazgos capaces 
de convocar y llegar 
a acuerdo con sus 
adversarios políticos Mientras que no 

más del 8% 
prefiere liderazgos 
menos dispuestos 
a llegar a acuerdos 

con sus adversarios 



IX. 
Conocimiento e 
imagen de actores 
políticos 

→ 



Conocimiento 
actores políticos  

24% 

36% 58% 40% 

29% 

51% 

74% 63% 70% 79% 63% 

38% 

30% 



65% 23% 

36% 51% 45% 35% 48% 28% 51% 33% 

Imagen actores 
políticos  

60% 25% 61% 26% 60% 25% 60% 21% 

53% 30% 56% 30% 54% 31% 52% 31% 



→ 
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